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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van der Burg en Ziengs (beiden VVD) aan de ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie over het bericht dat 2011 een duur jaar belooft te 
worden voor ondernemers in het midden- en kleinbedrijf (MKB) (ingezonden 
14 januari 2011). 

Mededeling van minister Donner (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties), 
mede namens de minister van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
(ontvangen 7 februari 2011). 

Vraag 1
Kunt u verklaren waarom de gemeentelijke belastingen voor kleinere 
ondernemers in 2011 gemiddeld met 3,5 tot 4,8 procent stijgen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het niet gewenst is wanneer gemeenten hun eventuele 
financiële problemen afwentelen op het lokale bedrijfsleven? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de gemeenten vooral in eigen vlees moeten snijden? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een dergelijke lastenverzwaring funest is voor het 
ondernemersklimaat in Nederland en het economische herstel? 

Vraag 5
Welke concrete maatregelen gaat u nemen om te voorkomen dat gemeenten 
hun financiële problemen ten koste van het midden- en kleinbedrijf, proberen 
op te lossen? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Smeets, Dijksma en 
Heijnen (allen PvdA) over de stijging van lokale lasten voor ondernemers en 
de aanvullende schriftelijke vragen van de leden Van der Burg en Ziengs 
(VVD) over het bericht dat 2011 een duur jaar belooft te worden voor 
ondernemers in het midden- en kleinbedrijf (MKB) ingezonden op 14 januari 

1 NOS, 12 januari 2011.
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2011 met kenmerk 2011Z00611 en 2011Z00613 deel ik u (mede namens de 
minister van Economische Zaken, Innovatie en Landbouw) mee dat de 
beantwoording van de kamervragen nog niet kan plaats vinden vanwege het 
feit dat de interdepartementale afstemming meer tijd vergt. Beantwoording 
zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden.
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